
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

Škola: OŠ Draž 

Razred: 4. 

Vjeroučitelj/ica: Suzana Laslo 

 

Nastavna cjelina: Božji nas glasnici zovu 

Nastavna tema: Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu! 

Nastavna jedinica: Mijenjati sebe 

 

Ključni pojmovi: obraćenje, pripravite put 

CILJ: Učenik će znati ispuniti Ivanov poziv na obraćenje i dobra djela. 

ISHODI: 

Obrazovni / kognitivni: Učenik će navesti načine kako se možemo pripremiti za dolazak 

Božića 

Odgojni / afektivni: Učenik će biti spreman prihvatiti obraćenje kao jedini ispravni put za 

Gospodinov dolazak 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: Učenik će napraviti plan pripreme za Božić 

Metodički sustav: kombinirani,  interpretacijsko-problemski  

 

Oblici rada: frontalni, individualni, grupni rad 

Aktivnosti učenika: pjevanje, slušanje, crtanje, bojanje, pisanje, izlaganje, igra 

Nastavne metode:  

- Molitveno izražavanje (pjesma) 

- Vizualne metode (demonstracija crteža) 

- Verbalne metode (pripovijedanje, razgovor, objašnjavanje, opisivanje, izvještavanje) 

- Stvaralačko izražavanje (likovno, pismeno) 

Nastavna sredstva: crteži, udžbenik 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, računalo, LCD projektor ili grafoskop 



Korelacija: - 

Plan ploče:  

Mijenjati sebe? 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

Na koji način ću se pripremiti za Isusov dolazak? Koji blagdan govori o prvom Isusovom 

dolasku? Navedi primjere svoje priprave za Božić! 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

- Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka 

- www.vjeraidjela.com/adventske-pjesme/ 

- www.google.hr/search?q=adventski+vijenac&espv; 

- www.google.hr/search?q=sv.nikola&espv ; 

- Na putu vjere, Pažin I., Pavlović A., KS, 2014., udžbenik 

Izvori za pripremanje učenika: 

- Na putu vjere, Pažin I., Pavlović A., KS, 2014., udžbenik 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Meditativno-molitveni početak 

2. Motivacija  

3. Najava teme 

4. Stvaranje problemske situacije 

5. Metodičke upute za rad 

6. Grupno rješavanje problema 

7. Sinteza i aktualizacija 

8. Meditativno-molitveni završetak 

 

 

 

http://www.google.hr/search?q=adventski+vijenac&espv
http://www.google.hr/search?q=sv.nikola&espv


III. TIJEK SATA  

Meditativno-molitveni početak 

Pjevamo adventsku pjesmu „Ptičice lijepo pjevaju“ (Prilog 1). 

Tekst pjesme možemo fotokopirati i umnožiti, pa podijeliti učenicima da ga imaju pred 

sobom. Ili ga možemo projicirati putem grafoskopa ili LCD projektora. 

 

Motivacija  

Crteže iz Priloga 2 možemo uvećati i fotokopirati, pa kao takve pričvrstiti magnetima na 

ploču. Ili ih jednostavno projiciramo putem LCD projektora. 

Pitamo učenike: Na što vas podsjećaju crteži koje vidite? O kakvom je razdoblju riječ? Kada 

palimo četiri svijeće? 

 

Najava teme 

Na prošlom smo satu naučili od Ivana Krstitelja kako trebamo pripremiti put za Gospodinov 

dolazak. Prvi Isusov dolazak dogodio se u Betlehemu. Kršćani imaju svoju pripravu za 

blagdan Božića.  Mi to na poseban način činimo u vrijeme Došašća. Tada vjernici odlaze na 

mise zornice koje se slave rano ujutro. Vjernici se mole Bogu, ispovijedaju, pjevaju adventske 

pjesme. Svatko od nas će danas promišljati o tome kako možemo mijenjati sebe i tako se i mi 

pripremiti za Isusov dolazak. Stoga današnja tema nosi naslov „Mijenjati sebe“ (pišemo 

naslov na ploču). 

 

Stvaranje problemske situacije 

Podijeliti učenike u 4 skupine. To možemo učiniti tako da damo svakom učeniku da izvuče 

jednu sličici na kojoj je upaljen određeni broj svijeća. Tako će svaka skupina predstavljati 

jedan tjedan došašća (Prilog 3). 

Nalazimo se u vremenu Došašća kada se svatko od nas treba odlučiti na nekakve promjene, 

biti bolji, više pomagati, biti poslušniji, darežljiviji i sl. Skupine će imati zadatak da za svaki 

tjedan smisle što više zadataka koje  će učiniti tijekom određenog tjedna kako bi postali bolji i 

time bliži Isusu. 

Metodičke upute za rad 

Svakoj skupini dodijelimo materijale za rad (papir u boji veličine 10x10cm, bojice, 

flomastere...). 



Svaka skupina na papiriće piše nekakav zadatak koji bi mogli učiniti tijekom Došašća. 

Papiriće presaviju i ubacuju ih u već pripremljenu kutiji. Cilj je osmisliti što više zadataka. 

Treba pripaziti da se zadaci u skupini koja radi zajedno ne ponove. 

Kako ćete se vi pripremiti za Isusov dolazak? Što bi mogli učiniti? Napišite na papiriće. 

Grupno rješavanje problema 

Učenici rade na zadatku. Obilazimo ih i pružamo im pomoć ukoliko im je ina potrebna. 

Sinteza i aktualizacija 

Nakon što su svi završili sa zadacima. Pozivamo učenike da svatko od njih izvuče po jedan 

papirić sa zadatkom. Nakon što su svi izvukli zadatke, čitaju ih, te ih nastoje izvršiti do 

sljedećeg vjeronaučnog susreta. Tada će govoriti o tome jesu li zadatak uspješno obavili, da li 

im je bilo teško i slično. Papiriće vraćaju u kutiju. Promiješamo ih, te ponovo izvlače nove 

zadatke. Ukoliko netko izvuče isti zadatak, tada ga vraća u kutiju i izvlači ponovo. 

Meditativno-molitveni završetak 

Može se ponoviti pjesma sa početka sata ili samo izmolimo Slava Ocu. 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V. PRILOZI 

 

Prilog 1 

 

PTIČICE LIJEPO PJEVAJU 

Ptičice lijepo pjevaju, Obnoć na gnijezdo sjedaju. 

Jutrom rano traže hranu – izabranu. Takova ptica 

jesam ja, – Koj pjevam: Zdravo Marija! 

Gabrijel oro leteći – Iz neba glase noseći. 

Dolje leti javljajući, – Pjevajući: – Na nebu 

slava Višnjemu, – Ocu nas sviju možnomu! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prilog 2 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Vrijeme 

iščekivanja 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilog 3 

 

              

 

 

 



                    


